CPM ICIN ORNEK UYGULAMA

Asagida isimleri, oncelikleri ve stireleri verilen proje icin CPM yontemi ile planlama
yaparak kritik yolu belirleyiniz.

NOT: “1” isinin siiresi herkesin okul numarasinin son hanesindeki say1 olacaktir.
Okul numaras1 6rnegin 181808034 ise bu durumda “I” isinin siiresi 4 olacaktir.
Sonu 0 olanlar siireyi 10 alsinlar.

“F” faaliyetinde meydana gelen 8 gtinliik gecikme durumunda kritik yol degisir mi?
Toplam proje stiresi degisir mi? Hesaplaymiz?

Faaliyet | Onciil Faaliyet | Siire
A - 3
B A 4
C B 6
D B 5
E B 7
F C 8
G E,D 6
H G 3
I G 2
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K D, F 7
L K 4
M L] 5




